

POSUDEK

vedoucí diplomové práce

Název: Kazuistika fyzioterapeutické péče o pacienta s diagnózou ischemická cévní mozková příhoda

Studentka: Mgr. Adéla WEISSOVA

Vedoucí práce: Doc. PaedDr. Dagmar Pavlů, CSc.

Předložená bakalářská práce na téma „*Kazuistika fyzioterapeutické péče o pacienta s diagnózou ischemická cévní mozková příhoda*“ je zpracována na 81 stranách textu, za použití 32 literárních zdrojů.

Zadaným cílem pro realizaci bakalářské práce bylo zpracovat kazuistiku u pacienta s diagnózou ischemická cévní mozková příhoda a shrnout teoretické poznatky ve vztahu k onemocnění pacienta (viz kazuistika).

Studentka výše uvedené cíle jednoznačně naplnila. Zpracováním teoretické části prokázala velmi dobrou schopnost pracovat s literárními zdroji a prezentací kazuistiky rovněž jednoznačně prokázala schopnost komplexního přístupu z pohledu fyzioterapeuta: provedla vstupní kineziologické vyšetření, navrhla terapeutické postupy, tyto aplikovala v praxi a následně provedla opakované vyšetření včetně vyhodnocení efektu terapie.

Celá práce – jak teoretická východiska, tak praktická část - je zpracovaná velmi pečlivě, studentka zařadila ve všech pasážích tematiku jak rozsahem, tak obsahem odpovídající kazuistice pacienta.

Realizací bakalářské práce studentka jednoznačně prokázala schopnost aplikovat v praxi jak vyšetřovací, tak terapeutické postupy, které se v rámci 3-letého bakalářského studia fyzioterapie naučila. Všechny použité postupy jsou plně odpovídající stavu pacienta, způsob popisu prováděných vyšetření i terapií je plně vyhovující a popsán jasně a srozumitelně.

Formální stránka práce je na velmi dobré úrovni.

K přístupu studentky k řešení celé práce a ke konzultacím v průběhu její realizace nemám připomínek. Spolupráce se studentkou byla velmi dobrá.

Závěr:

Předložená bakalářská práce plně vyhovuje požadavkům, které jsou na závěrečné bakalářské práce kladeny. **Doporučuji** proto komisi pro SZZK přijmout bakalářskou práci Mgr. Adély Weissové k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm výborně.

Dotaz pro obhajobu: Které z Vámi aplikovaných fyzioterapeutických postupů považujete za nejvíce efektivní?

v Praze 12. 4. 2019

Doc. Dr. Dagmar Pavlů, CSc.
katedra fyzioterapie UK FTVS